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Об'єкт дослідження – є організація та технологія перевезень керамічної цегли  

споживачам України. 

В бакалаврській роботі наведено аналіз вантажу його характеристика та пра-

вила перевезень.  

Також обґрунтовано обсяги та вантажообіги перевезень.  

Обґрунтовано вибір маршрутів перевезень, обрано рухомий склад та засоби 

завантаження-розвантаження.  

Проведено розрахунки техніко-експлуатаційних показників роботи рухомого 

складу, середніх показників та виробничої програми 

     В розділі охорона праці розглянуто охорона навколишнього середовища  та ос-

новні небезпечні виробничі фактори, що супроводжують роботу під час перевезення 

вантажів. Розглянуто  санітарні правила по гігієні праці водіїв автомобілів та пожежна 

безпека при експлуатації автомобілів. 
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ВСТУП 
 

Автомобільний транспорт — це найбільш маневрений і 

ефективний вид транспорту для перевезення масових вантажів дрібними 

партіями на близьку відстань. Автомобільний транспорт відіграє важливу 

роль в соціально-економічному розвитку країни. Цей вид транспорту 

розпочинає і закінчує транспортний процес на морському, річковому і 

залізничному транспорті. Автотранспорт забезпечує функціонування і 

територіальну організацію всіх галузей народного господарства, і 

насамперед, галузей агропромислового комплексу, які займають важливе 

місце в економіці України. 

Автомобільний транспорт у цілому задовольняє потреби 

національної економіки та  населення у перевезеннях, однак структура 

парку автобусів та вантажних автомобілів є недосконалою, більшість 

транспортних засобів за своєю конструкцією, вантажністю, типами 

кузова, параметрами комфортності, видами та питомими витратами 

палива, екологічними показниками не відповідають сучасним вимогам. 

Основними причинами виникнення проблеми є: недосконалість 

законодавства з питань  регулювання діяльності  автомобільних  

перевізників  та  інших  суб'єктів  підприємницької  діяльності, які 

забезпечують  безпеку  перевезень  пасажирів  та  вантажів, а також 

системи державного контролю за дотриманням вимог  законодавства з 

питань автомобільного транспорту; недостатній обсяг фінансування 

витрат, за рахунок бюджетних коштів; відсутність системного підходу до 

забезпечення функціонування автомобільного транспорту, створення 

конкурентного середовища на ринку транспортних послуг. 

Основною метою Концепції Державної цільової економічної 

програми розвитку автомобільного транспорту на період до 2022 року є 

модернізація  системи   надання   послуг автомобільного   транспорту  
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шляхом підвищення якості та рівня безпеки перевезень вантажів, 

створення конкурентного середовища на ринку транспортних  послуг, 

підвищення  рівня екологічності та енергоефективності транспортних 

засобів, розроблення правил перевезення вантажів та нормативно-

правової бази, в сфері відповідальності за невиконання умов договору, 

забезпечення розвитку інфраструктури галузі автомобільного 

транспорту.  

У Концепції закладено виконання окремих заходів, які дозволять 

знизити аварійність на автомобільному транспорті загального 

користування до 30%. Такого показника планується досягти за рахунок 

зменшення кількості нелегальних перевізників, впровадження нових 

технологій, серед яких - інтелектуальні транспортні системи, безготівкові 

розрахунки за перевезення пасажирів, а також забезпечення обладнання 

транспортних засобів тахографами та іншими засобами диспетчерського 

контролю за режимом руху, графіком роботи та відпочинку водіїв. 

Мета бакалаврської роботи – розробка комплексу обґрунтованих 

технічних рішень, що забезпечують ефект від перевезень керамічної 

цегли ТОВ «Керамейя» з м. Суми споживачам м. Кам'янське. Це товари 

широкого вжитку, яки користуються попитом, тому на мою думку 

організація даних перевезень актуальна.  

Задачі дослідження: 

- Провести аналіз вантажу; 

- Обгрунтувати обсяги та вантажообіг перевезень; 

- Обгрунтувати вибір рухомого складу та засобів розвантаження-

завантаження; 

- Зробити розрахунок техніко-експлуатаційних показників 

використання рухомого складу; 

- Виконати розрахунок виробничої програми; 

- Організувати рух автомобілів на маршруті; 
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- Розглянути заходи безпеки та охорони праці. 

Об'єкт дослідження – організація та технологія перевезень керамічної 

цегли споживачам України. 

Предмет дослідження - вплив техніко-експлуатаційних показників 

рухомого вкладу на процес перевезення керамічної цегли споживачам України. 

Методи дослідження - розрахунково-теоретичні. 

Практичне значення отриманих результатів. За допомогою організації 

та технології перевезень запропоновано маршрути перевезень зі зворотним 

завантаженим пробігом, що призводить до підвищення коефіцієнту 

використання пробігу, а завдяки цьому до мінімізації транспортних витрат. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні 

лекційній та практичних робіт з дисципліни «Вантажні перевезення». 
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